
Vraag max. 
score 

1 21 

1.a 3 

3 

l.c 4 

1.d 4 

l.e 4 

l.f 3 

2 24 

2 .a. 1 2 

4 

3 

4 

3 

2.f 3 

2.g 3 
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FIETSEN 

!:::.t = 1,2 s (.6. t mag daarbij bepaald 'zijn m.b.v. 
slechts êên periode) 

faktor ~ (= cos 60 0
) vergeten 

• voor de afgelegde weg ~ cirkelomtrek genomen 
• voor de afgelegde weg de gehele cirkelomtrek 

genomen 

km.h- 1 niet omgerekend naar m's- 1 

v = 5,0 mIs gebruikt i.p.v. 2,5 mIs 

GAS 

• lengte van de baan gemeten i.p.v. verplaatsing 
• geen rekening gehouden met de schaal 

géén vloeiende kromme 

aflezen P = 0,13 W 

• het dalen van 11 verklaard door toenemende 
warmte-afgifte aan omgeving bij toenemende temp. 
(N.B. Wuitw behoeft niet genoemd te 
worden) 

• het samenvallen van 11 verklaard door te stellen 
dat na enige tijd het opgenomen vermogen gelijk 
is geworden aan het afgestane vermogen (dus 
temp. konst.) 

• 'door het oppervlak onder kromme 11 te bepalen' 
• 'door het oppervlak te bepalen ('hokjes tellen')' 

• oe i.p.v. kelvin 
• eindstand als antwoord gegeven (i.p.v. 

verplaatsing) 

iO = 3,0 - Wuitw of Q = 3,0 + Wuitw 
(i.p.v. Q = 3,0): geen punten aftrekken 

scorings­
voor­
schrift 

2 

-2 

-2 

-3 

-1 

-1 

-2 
-1 

-1 

1 

2 

2 

3 
2 

-2 

-1 

! 
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vraag max. scorings 
score voor-

3 22 NATRIUMLAMP 

3.a.1 2 als eenheid 'watt' genoemd i.p.v. joqle: ook goed 
rekenen 

3.a.2 2 
3.a.3 2 

3.b 

I 
! 13.C 

I 
I 
13.d 
13.e 

I 
i 

l'Of 

j 

3 

-3 

3 
3 

4 

14 I 23 
I i 

• 'elektronen' 
• '(positieve) ionen' 

• <D, ® en (J) tussen L1 en L2 niet onderling 
evenwijdig 

• \I\. (i) en a> voorbij L3 niet onderling evenwijdig 

• rood licht wordt door prisma minder afgebogen 
dan geel 

• op basis hiervan geconcludeerd tot figuur 10b 
I. op basis van een foute redenering tot figuur 10b 
I geconcludeerd 
! 
• afbuigingshoek neemt toe bij grotere À 
• op basis van een foute redenering tot figuur 

geconcludeerd 
• uitsluitend: 'bij een tralie werkt het net 

andersom als bij prisma', gevolgd door een 
juiste keuze 

• toepassen en uitrekenen van E 
~ omrekenen van joule naar eV 
• dus van 20,7 eV naar 18,8 eV 

ELEKTRONENBUIS 

= h.c 
T 

10a. 

schrift 

1 
1 

-1 
-1 

2 
1 

o 

2 

o 

1 

2 
1 
1 

~--~------r-------------------------------------------------------+-------~ 

14.a 
I 
I 
1
4 •b 

i 14. c. 1 

i 

2 

3 

3 

4 

4.d.1 3 

4.e. 4 

• verband genoemd tussen temp. en snelheid (of 
energie) 

• 'uittreearbeid (-energie)', 'ontsnappings­
snelheid' o.i.d. genoemd 

• rechte veldlijnen, van X naar Y gericht 
• verdeling van de 4 veldlijnen duidt homogeen 

veld aan 

• beide vectoren gericht naar plaat X 
• beide vectoren loodrecht op X 
• beide vectoren van gelijke lengte 

• horizontale afstand tussen M en G niet tussen 
7,5 cm en 8,1 cm 

~ geen gebruik gemaakt van horizontale afstand MG' 

~rekening van de versnelling 

-+ 
• grootte van B-+ 
• richting van B 

I EINDE I 

1 

1 

1 

2 

1 
1 
2 

-1 
-2 

2 

3 
1 


